DOVOLJENJE ZA OBJAVO 

	(So)avtor (ime in priimek): 
ORCID številka avtorja (obvezen podatek):
Naslov prispevka: 

	Spodaj podpisani (so)avtor prispevka z zgornjim naslovom dovoljujem, da se obravnavani prispevek objavi v znanstveni reviji Zgodovinski časopis (v tiskani obliki, na spletni strani revije in v drugih z revijo povezanih digitalnih portalih in platformah) in na portalu Zgodovina Slovenije – SIstory, katerega upravlja Inštitut za novejšo zgodovino.
Izjavljam, da je prispevek izviren, in da sem ga napisal spodaj podpisani avtor. Jamčim, da prispevek nedovoljeno ne posega v avtorske in druge pravice tretjih oseb. Od imetnikov pravic sem pridobil dovoljenja za uporabo vseh avtorskopravno varovanih del oziroma njihovih odlomkov, vključenih v prispevek, prav tako pa sem navedel njihov vir in avtorstvo. Prevzemam vso odgovornosti za morebitno škodo, ki bi z objavo vsebin nastala tretjim osebam.

Na uredništvo revije Zgodovinski časopis in Inštitut za novejšo zgodovino prenašam naslednje materialne avtorske pravice: 
· pravico reproduciranja, vključno s pravico shranitve v elektronski obliki in tonskega ali vizualnega snemanja (23. čl. Zakona o avtorski in sorodnih pravicah (ZASP));
· pravico distribuiranja (24. čl. ZASP);
· pravico javnega predvajanja s fonogrami in videogrami (28. čl. ZASP);
· pravico dajanja na voljo javnosti, izključno v nespremenljivi obliki (32.a čl. ZASP).
 
Prenos pravic velja za sam prispevek, pa tudi za vso dodatno gradivo (slike, skice, tabele itd.), ki je predloženo kot del prispevka oziroma kot njegov dodatek. Prenos je neodplačen, neizključen ter prostorsko in časovno neomejen. Velja za neomejene naklade, za uporabo v vseh oblikah in medijih. 
Dovoljujem, da uredništvo revije Zgodovinski časopis in Inštitut za novejšo zgodovino posredujeta prispevek na voljo javnosti pod pogoji, ki uporabnikom dovoljujejo distribuiranje, javno predvajanje in reproduciranje ne glede na obliko nosilca, vendar zgolj v nespremenjeni obliki in pod pogojem, da je avtorstvo dela ustrezno citirano (tj. pod pogoji ustrezne Creative Commons licence).
Pričujoča izjava je priloga k prispevku.

Podpisano izjavo vrnite na naslov info@zgodovinskicasopis.si




Podpis:


Kraj in datum: 
